

菏泽一车主购买新车不到一个月,就遭遇窝心事

# 新买轿车莫名烧成骨架

本报菏泽10月9日讯(记者 崔如坤) 新买小轿车开了不到一个月,就在行驶中莫名着火了,最后烧得只剩骨架,车子报废。近日,菏泽祝先生遭遇这样一件窝心事。目前,销售商已协同厂家积极处理此事,正着手鉴定汽车燃烧原因。

10月9日,祝先生告诉记者,9月28日晚,他驾驶上海产某品牌小轿车从定陶老家往菏泽赶,当其驱车行驶到定陶陈集往西陈河路上时,突然闻到车内有一股烧焦皮子味,这时他看到车前盖处冒了烟。于是慌忙停下车,到附近寻求帮助,“当时想着借水,将火灭掉。”祝先生说,可当他带人返回事发现场时,小轿车已经燃烧起来,明火不断往上蹿,火势已难控制。

祝先生说,现场群众帮着报了警。定陶陈集派出所民警和消防仿山中队的消防官兵先后赶到事发现场,但此时,小轿车已被烧得面目全非,只剩骨架,消防人员已无能为力。之后,该品牌轿车销售工作人员赶到现场进行拍照。

至于轿车燃烧原因。祝先生说,他是3年驾龄的“老手”,当时轿车起火时,因为是晚上,他正缓慢行驶在陈河路上,不可能是人为操作失误引起轿车燃烧;他平时既不吸烟也不喝酒,当时车上也没有易燃易爆物品。“9月6日,我刚买的新车,开了才二十多天就着火。”祝先生怀疑轿车有质量原因,属于自燃,厂家应赔偿购车款等损失,“可十多天过去了,问题还没得到解决。”祝先生说,他还要急着

回北京工作,希望能早点解决。

对此,该品牌轿车销售负责人介绍,得知轿车燃烧后,他本人及工作人员当晚就赶到事发现场,了解情况、保护现场。“当时客户不同意将车子拖走,是他们的工作人员在保护现场。”该负责人说,直到9月30日早,客户才同意将车拖走。

该负责人说,他们正协同厂家积极处理,国庆长假一结束厂家技术人员就赶到菏泽进行采样,会在一周左右出鉴定结果。“如果是质量问题引起车子燃烧,厂家会赔偿客户购车款;如果客户对鉴定结果不满,可找有鉴定资质的第三方鉴定。”目前,厂家正在技术鉴定。

到底该品牌轿车为何燃烧,本报将持续关注。



祝先生的新车莫名被烧成骨架。(图由祝先生提供)

## 狼烟四起 熏煞行人

9日14时许,菏泽城区解放北街弥漫着一股呛人的味道,直刺鼻喉。原来是一名环卫工人正在焚烧落叶。近日,焚烧落叶和焚烧玉米秸秆的行为屡有发生,焚烧落叶秸秆不仅污染环境而且影响城市形象,也是造成菏泽最近阴霾天气的主要原因,希望市民们看到及时阻止。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 这朋友太贪心 贪财女向好友下贼手

本报菏泽10月9日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 定陶一女子于某来菏泽找朋友玩时起贪念,趁好友和其丈夫不注意将包连同1万元现金偷走。9日,该女子被和平路派出所抓获。

于某和洪某是好朋友,于某经常来菏泽找洪某,有时住在洪某家。7日,于某再次找洪某玩,恰巧洪某的丈夫刘某在家,洪某夫妇要去沙土镇看望一个朋友,于某随行。

于某与洪某夫妇在沙土镇喝酒期间,她在洪某车内发现刘某挎包里装有大量现金。等饭后,于某跟随洪某返回家,下车时于某感觉脚下好像踩到什么东西,她低头一看,原来是刘某的挎包,想

到包里还有一沓现金,于某心生贪念,但又怕被洪某夫妇发现,她故意将包踢到车底下,然后和洪某夫妇相继上楼。到洪某家后,休息约半个小时,于某以回定陶见朋友为由辞别洪某夫妇。

于某走到楼下后,将藏在好友车底下的挎包取出来装进自己包里,之后便打的回了定陶。8日上午,刘某发现挎包不见之后到处寻找,期间洪某还打电话询问于某是否看见丈夫挎包,但是于某却告诉她不知道。寻找无果后,洪某夫妇调取小区监控录像,发现于某在离开时行迹可疑,随即报警。

9日凌晨,于某在菏泽市区一家会所被民警抓获。

## 这朋友太逞能 帮朋友出气被拘留

本报郓城10月9日讯(通讯员 宋明磊 记者 崔如坤) 见朋友妻子与人吵架,郓城一男子张某得知后,便仗着酒气找来社会青年将对方打伤。案发后,郓城警方很快将张某抓获,并以10日行政拘留。

原来,6日下午5时许,在郓城郭屯镇上经营一家门市部的刘某,到通信公司交话费,便叫了声“姨”,另一个营业员李某便问他,“你怎么叫她姨啊”。刚喝了酒的刘某不客气地说:“你管得着吗?别瞎叫唤!”……双方你一言我一

句各不相让,便拉扯到一起。最终,李某从后面勒住刘某的脖子,将刘某放倒在地,后被其他人员拉开。

当日,李某回家后与丈夫徐某提起此事,徐某觉得妻子被人欺负,便找来朋友张某边喝酒边说起此事。不曾想张某仗着酒劲自告奋勇,7日,找来5个青年,到刘某门市部找到刘某。几人二话不说,上去便对刘某拳打脚踢,然后众人扬长而去。

案发后,郓城县公安局郭屯派出所民警迅速到达现场查证,后将张某抓获归案。

# 消费新亮点,新苏天美引领时尚消费

——新苏天美时尚百货华彩过后继续精彩

今年的“十一”黄金周,恰逢国庆、中秋两大节日喜相连,我市各大商场、超市纷纷瞄准这一绝佳的销售时机。位于和平路上的新苏天美购物中心在国庆节前揭开了她神秘的面纱。

黄金周持续增长的客流为试营业期间的苏天美增添了一道亮丽的风景线。笔者也随着汹涌的客流近距离感受了一下新苏天美所带来的时尚购物新感觉。不断的听到身边有顾客发出感叹:不愧是来自苏州的连锁时尚百货啊,看这装修,看这环境,这服务,一看就有专业的范儿……

## 新苏天美华彩初放 赢来火爆人气

新苏天美首秀便为菏泽人民诠释了时尚的概念。虽然只是试营业,但新苏天美留给菏泽消费者更多的是惊喜,百货加SHAOPING-MALL的业态组合再次引领了菏泽的消费时尚。据商场负责人透露:新苏天美将为菏泽消费者打造一个集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体的时尚新天地,目前新苏天美正在紧锣密鼓的加紧完善,将最完美的新苏天

美展现在大家面前。华彩过后继续精彩,让我们期待新苏天美早日炫彩绽放,给菏泽消费者带来更多的时尚享受!

## 双节促销好戏连台 创造销售佳绩

这个黄金周里,各商家促销“好戏连台”,市民购物热情高涨,新苏天美创造了前所未有的销售佳绩。位于一楼的亚一金专柜买一克立减50元,生意分外红火。与男友正精心挑选订婚饰品的王女士告诉记者,她准备十一期间结婚,趁

黄金周期间与男友一起前来挑选首饰。“从晚报上多次看到新苏天美十一期间要试营业,而且还有不少优惠活动,我们打算给双方老人也买两件。”王女士满脸的喜气。位于二楼的服饰类满100元立减55元,各柜台前同样挤满了顾客,有人趁商场换季打折时淘货,有人则精挑细选购买刚上市的新款秋装。因恰逢夏秋换装季节,也因“十一”黄金周的到来令商场的销售业绩节节攀升。(王香)

►新苏天美华彩初放,人气爆棚。

